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Megjutalmazzák a hűséges 
gulyásokat és csordásokat isA külügyminiszter világos szavai %

1
A nyilatkozat, amelyet gr Csáky legszigorúbban "megtorolnak. Hitler

kancellár pedig újból kijelentette a 
magyar-német határt sz minek és 
sertheletleunek tartja.

A kiilügy miniszter hangsúlyozta,
h-gcsekéiya t)b 

kíván beavatkozni

A vármegyei gazdasági felügyelő- [ ezúton is felhívja a jutalmazásra 
ség pénteken délelőtt arról értesi- j érdemes pásztorokat, illetve a gaz­
tette a polgármestert, hogy a föld­
mivel ésügyi minisztérium jutalom­
ban kívánja részesíteni azokat a 
gulyásokat és csordás pásztorokat, 
akik hosszú időn át hűségesen szol­
gáljak gazdáikat. A polgármester

István külügyminiszter a képviselő- 1 
ház és a ft isőliáz bizottságai előtt 
tett a magyar külpolitika problé­
máiról. a férfias nyíltság és őszin- , 
teség jegyében hangzott el, 
nyugtatva ugv az ország lakosságát, 
miid barátainkat afelől, hogy a m. - Magyarország belpolitikájába és a 

külpolitika változatlanul halad Német Birodalom független, erős és
önálló havati Magyal országot akar.

f:dákat, hogy a megjutalmazandókat 
személyi adataik megjelölésével je­
lentsék be a városházán, a 28 szá­
mú hivatalban, a gazdasági tanács­
noknál.
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hogy Németország a 
mértékben sem

meg-
"f •;

:4 •
© sgyár

a húsz évvel ezelőtt megk-zdeV 
utón az igazság és béke kivívása i H

t\ magyar olasz és magyar-ien- 
gyel b-trá saggal kapcsolatban a 
küi ügy miniszter rámutatott azoknak 
a történelmi szálaknak eltéplietet- 
lensé-géve, «melyekbennünket a két 

hez fűznek. Örömét t'e-

felé.

IGróf. Csáky István expozéjának 
első rés ben a németországi láto­
gatása unalmával elért eredménye­
ket i viertelte, hogy Nénié ors/ág- 
g. I tes >de-leink »eltol nin­
csenek, sok kérdésben pofiig ko 
moly érdekközösség áll fenn a két 
ország között. A külügyminiszter 
rámutatott arra, hogy a külföldön 
is sok helyen az a nézet, hogy a 
teugelv politika tálán negyedszáza­
dig is meg fogja őrizni hatalmi túl­
súlyát Európában, A németek békét 
akarnak és a béke elérése érdeké

Mellére lépett egy 70 éves
: iszonynak, hogy eihalgaítassa IP*V

-n
G neü'ze 
j /.te k; a Jugoszláviával egyre ja­
vuló viszony felett es rámutatott 
arra, bőgj Romániával való viszo­
nyunk m -goldásáuak kulcsa válto­
zatlanul a kisebbségi kérdés maraz. 
Reméli, hogy Csehszlovákia méltá­
nyolni fogja a vele szemben meg­
nyilvánuló jóakaratunkat és türel­
mes magatartásunkat.

Az áiltaláiios európai politikáról 
szólva rámutatott arra, hogy Kuzép- 
európában a tengelyhatalmak vet­
ték at a vezetószerepet és a ko- 
mintern-ellenes paktumhoz való 
csatlakozásunk megerősítette a hoz-

9Nehány nappal ezelőtt bestiális # bán sokszor jajgatott. Hogy el- 
gyilkosság történt a Gergely-ucca hallgattassa, sámlit tett a mell- 
98. számú házban, ahol Rakovszki kassára és rálépett.
Mihály munkás megölte liázastar- Beismerő vallomása után Ra­
sa nővérét, a 70 éves Udvardi , k óvsz ki Mihályt letartóztatták. A

bíróság elrendelte Udvardi Jáno - 
né holttestének leiboncolását.

A törvényszéki bonctani inté­
zeti), n fogják megállapítani az 
orvos szakértők, hogy milyen kö­
rülmények között állott be a ha-

a
I
Hl -Jánosnét.

A gyilkosságra névtelen levél 
hívta fel a rendőrség figyelmét 
akkor, amikor az asszonyt már 
eltemették. A levél alapján előál­
lították Rakovszki Mihályt, aki 
elmondotta, hogy az 
szony beteges volt és fájdalmá­

ul rt-
ben az elmúlt öt év sorén számos 
történelmi jelentőségű cselekedetet 
hajtottak végre. A külügyminiszter 
kijelentette, hogy Berlinben nyíltan 
rámutattt azokra a nemkívánatos 
tünetekre, amelyek a magyarorszá­
gi németség körében észlelhetők és 
alkalmasnak látszanak a magyar- és 
németajkú lakosság közötti évszá­
zados egyetértést megzavarni. Né­
metországban ezzel kapcsolatban 
kijelelhették, hogy minden illegális 
akciót, amely német területről indul 
ki és Magyarország ellen irányul, a

TGIái.idős asz-
©

zajuk való tartozásunkat..
A külügyminiszter világos fejte­

getései bizonyítékai annak, hogy a 
külpolitika változatlanul
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Segédkuruzslót tartott havi 
200 pengős fizetéssel

magyar
megmarad annak az őszinte, férfias 
és egyben rugalmas nemzeti maga­
tartásnak, amely biztosítja számunk- 

tartós barátságokat és lehető-ra a
vé teszi uj barátok szerzését. mindennapi kuruzslási } gyitást s eközben 500 pengőt is

kicsaltak a gazdálkodótól, de
szerencsétlen

Nem
bünpert tárgyalt a szegedi tör­
vényszék Habermann-tanács. Tóth | meggyógyítani a 

t József battonyai lakatossegéd és | hisztériás gyereket természetese t 
f bűntársa Kővágó Erzsébet ültek a \ nem tudták.
\ vádlottak padján. Az eljárás Var- ) A nyomozás során kitűnt, hogy 
( ga István gazdálkodó feljelenté-J Tóth József egész sereg embert 
( sére indult meg. Varga tizenegy { csapott be. Kővágó Erzsébet se­

gítségével, akinek havi 200 pen­
gő fizetést adott. Egyik másik be­
teg »meggyógyitását» 1 0) pen­
gőért vállalta el. Számos inni tett 
vallomást az ügyben, a törvény­
szék azonban nem hozott ítéletet, 
mert a védő Kővágó Etzsebet el­
meállapotának megvizsgálását kér-

mÉs
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Holnap választ elnököt 
az Ármentesltő Társulat V.-j

éves kisfia ugyanis beteg volt és 
dálkodó Tóthoz fordult, aki HP m

Éjt •-a,
L
I; -
■ ■

t ig, a Társulat jelenlegi elnöke. A < a ga 
rendkívüli közgyűlésnek lesz más ( kuru/tiásairól híres volt az egész 
fontos tárgya is. Ezek között sze- £ környéken.

Tóth József és Kővágó Erzsé­
bet megjelent Varga házánál, meg

A Körös—Tisza—Marosi Ármen- 
tesitő Társulat holnap kedden tart­
ja rendkívüli közgyűlését Hódmező­
vásárhelyen. Ez alkalommal töltik 
ba a Cicatrlcis Lajos dr. lemondá­
sával megüresedett elnöki tisztet, 
amelynek egyetlen jelöltje vitéz 
Utulre Antal vásárhelyi felsőházi

repel az eperfatelepek létesítésére j 
vomatkozó javaslat, amely a selyem- |
hernyótenyésztést van hivatva tlő- t vizsgálták a kisfiút és megáliapi 
segíteni. $ tották, hogy a kisfiút a „széllé- <

mek bántják.“ Megkezdték a gyó- \ te.o
-
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( elgondolás keib tt ahhoz, hogy az 
[ egyébként százszázalékosan biztos 

fedezetű adóhátralékok úgy pótol­
hatók, hogy a teijes fedezettel biró 
adóhátralékok erejéig kölcsönt kell 
felvenni, mely kölcsönt, a viszonyok 
javulásával készséggé teljesítendő 
adózók adóhátralékaiból könny n 
és külön megterhelés nélkül lehet 
kifizetni.

Prábából a némeí-cseh 
vámunió hírét cáfolják

Előléptetés
a rendőrségen

A Kormányzó ur őfőméltósága 
Lovassy István m. kir. rendőrfelü­
gyelőnek, szentesi rendőrkapitány­
ság őrszemélyzeti parancsnokának 

IX. fizetési osztály jellegét ado­
mányozta.

1 helyen foglalkoznak a napvilágot látottKülföldi sajtók vezető 
hírekkel, amelyek szerint a közel jövőben Németország és Cseh-Szlo- 
vákia között közös vám-és pénzügyi unió létesül. A lap hivatalos 
helyről nyert értesülése szerint: „ezek a hírek csak nemzetközi tőzs­
despekulánsok agyában születhettek

•'de

íit : a
pF

Ilyen elsőrangú pénzügyi elgon­
dolásból a város akkori vezetősége, 
a lakosság külön megterhelése nél­
kül sok-sok kilincselés és könyör­
gés után szerzett kölcsönt a város­
nak. Mire? Fizette a város tisztvi­
selőit, mert tudta, ha ezek sem kap­
ják meg fizetésüket, ennek a város 
közönsége látja hátrányát. És, — 
minden dicshimnusz zengefése nél­
kül csendben, feltűnés nélkül alko­
tott. Tudatosan használjuk a varos 
akkori polgármestereivel szemben 
az alkotás szól. Mert azok alkottak. 
Az, aki a semmiből, aki hatalmas 
pénzügyi kapacitással felvértezetten 
ügyes tranzakcióval szerzett pénzen 

, épített, az igenis alkot. Mert azt 
nevezhetjük alkotásnak, ami 

kor a vármegye főispánja az állam­
tól kiutalt ugynevett inaég-pénzt,— 

j melyet az adózóktól inségjárulék 
1 címén beszedtek, — elküldi a vá­

rosnak a munkanélküléség enyhíté­
sére, azzal a törvényes utasítás sál, 
hogy ebből munka alkalmat köte­
les teremteni a város, igen ebből a 
pénzből való építés semmi egyébb, 
mint építés, de nem alkotás,.... Hi­
vatal kötelességgel járó felsőbb pa- 

teljvsitett építkezések, de 
leleményességgel előteremtett

me.“m
Újból megkezdődnek 

a tifuszoltásokia Elszökött szülei lakásárólm Tálas Mátyás dr. tisztiorvos be­
jelentette a polgármesternek, hogy 
február hó 1-ével újra kezdődnek 
Szentesen a tifuszoltások.

és édesanyja azonban megtagad­
ták az engedélyt, mert nem akar­
tak nyomorék gyermeket. Haza­
vitték a kis Józsit, mikor azon­
ban az állapota súlyosbodott, az 
ismerősök rábeszélésére beleegyez- 
telt a műtétbe. Sajnos, az orvosi 
beavatkozással eléggé elkéstek, 
Hiába vágták le a gyermek mind­
két lábafejét, most újabb műté­
tekkel lehet csak biztosítani éle­

muit év decemberében a Szeged­
del szomszédos Algyő községből 
Pataki József 9 éves kisfiú. Der­
mesztő hidegben kóborolt a 
zokon, istállókban és szalmabog­
lyákban húzta meg magát. Mikor 

csendőrök ráakadtak, a szegedi 
sebészeti 
mert a gyermek mindkét lába el­
fagyott. Az ilyen műtéthez szük­
séges a szülők beleegyezése is.

A kis Pataki József édesapja

Lopják a fát me-

1 A téli falopások tovább folytatód­
nak. A napokban a MÁV. osztály­
mérnökség tett írásban feljelen­
tést a rendőrségen ismeretlen tettes 
ellen lopás miatt. A feljelentés ar­
ról szóit, hogy a vasútállomás mel­
le tti diszparkban ismeretlen tettes 
öt darab disz fenyőnek a tetejét 
levágta és a levágott részt elvitte. 
A lelkiismeretlen facsonkitás követ­
keztében körülbelül 50 pengő káré 
sodás érte a vasutat.

Hasonló feljelentést tett a rendőr­
ségen a város nevében Matyó Sán­
dor városi főkertész is. Az Írásos 
feljelentésben előadta, bogy az utób­
bi napok folyamán a szelevényi 
kövesül melletti vámházzal szem­
ben lévő homokbanya köz«denen 
az erdősített területről ismeretlen 
tettesek 27 darab kőrisíát kivágtak 
és ellopták. Az ellopott kőrisfak 
értéke 54 pengő. Az alsójárási 
rakodókért mellől öt darab akácfát 
loptak el ismeretlen tettesek 15 
pengő értékben.

A feljelentések alapján a rendőr­
ség megindította a nyomozást a 
lelkiismeretlen fatolvajok felkutatá­
sára.
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Javítást vállalok 1

Tál rauesva
[1!! nem

és az adózókat külön nem terhelő 
módon szerzett pénzből való alko­
tások ezek melyeket a Tiszavidék

A llrAfafigllr f a város jelenlegi vezetőségénél, mint
^ W S. CÄ. ö W ltA.ee e e nagy alkotásokat kíván beharan­

gozni. Ezek szerint azt mondhatná 
város volt polgármesterei és mi- < például Kuskunfélegyháza, Szentes 

lyen ritka szerencsés körülmények - stb. polgármesterei is hogy a váró 
között alkotott a város mai veze sukban történt laktanya, vasutallo- 
tősége?

Ki ne ismerné azokat a súlyos 
viszonyokat melyek országszerte 
dúlta akkor, amikor Csemegi Gyu­
la és Tóth István volt a város pol­
gármesterei. Ki ne ismerné azokat 
a viszonyokat, amikor az agyonter­
helt szegény csongrádi nép kényte- : 
len volt adóját megfizetni, a város ; 
akkori szociális érzéstől áthatott ve- ' 
zetősége számolva ezzel a nehéz 
helyzettel, súlyos felelősséget véve 
vállaira, nem vitte el utoló párná­
ját a fizetésre képtelen sok ezer 
szegény adózótól, hanem hagyta, 
hogy a becsületes és jószándéku 
bajban lévő adózók nagy tömege 
lélegzethez jusson adótartozását ak­
kor fizesse meg, ha majd a viszo­
nyok változnak s kereseti lehető- 

1 ségei megnyílnak.
- Emel lelt a nagy szociális és em 

béri érzésekés intézkedések mellett 
azonban tisztában volt a város ak­
kori vezetősége, hogy ha a várost 

' illető adók nem folynak is be a vá- 
életét tovább kell vinni, a tiszt­

viselőket fizetni kell, a várost fej­
leszteni kell. Egycszü kereskedelmi

m
~ " n t-: C* *1 H ******' ** '"3Cr-S5*a •“ __________ _ ■ «jubb aaaaaai•uucavua*

1 Ha jámbor polgár kezébe veszi 
Csongrád családi lapját, a „Tiszavi- 
dékel,“ boldogan olvashatja abban 
a hatalmas alkotásokat, melyeket a 
lap volt felelős-szerkesztőjének, je­
lenlegi felelős kiadójának bátyja 
Csongrád város polgármestere alko-

kissé óvatos-

a

fm
osztály mérnökség, vasutasmás,

Otthon, nemzetközi betonút építése 
stb. kizárólag az ő érdemeik. Ilyen 
kijelentést pedig nem hallott soha 
senki. Ki hallotta volna azt, hegy 
bárhol az országban az állami épit-

VAJON Ml JÖN 
HUSVÉT 

VASÁRNAPJÁRA

tott. Igaz, hogy egy 
ságra inti az a körülmény, hogy 
testvéri szeretet diktálta cikkekben 
agyondicsért nagy alkotásokról ne­
ki egészen más véleménye van.

Nem akarjuk senkinek érdemét 
kissebbiteni, nem akarjak követni 
azt a módszert, hogy mindent le- 
csepüljünk és ledoromboljunk, amit 
nem „mi» «alkotunk,“ miként azt a 
családi sajtó teszi, nem akarjuk kö­
vetni azt a mai idők szelleméhez 
méltatlan újságírói gyakorlatot, hogy 
a város vezetőségét légből kapott

M
%;j~T kezesek létesítését a varos, vagy 

falvak vezetői saját tömjénezésükre 
használták fel. Ez csak itt divat. 
Ma már lassanként oda jutunk 
Csongrádon, hogy az esőt, napfényt, 
csillagot eget és a gyermekáldást 
is az

tr.

alkotónak« köszönheti a nép.

Nem érdemes
£

Budapesten vásárolni, akkor, amikor 
GRÜNSTEIN üveg és porcellán üz­
letében nagy választékban tál Ju tó 
herendi, Rosenthal, Schlagenwaldi és 
Zsolnai készletek és dísztárgyak, 
azonkívül ólomkristály és üvegkesz- 
letek. Óriási választék vilianycsi Iá­
tokban.

vádakkal illessük, miként azt nap 
jainkban az elfogult sajtó nálunk a 
város volt polgármesterével szem­
ben Csondrádon teszi. Tárgyilagos 
igazsággal akarjuk csupán megvizs­
gálni, Csongrád várossá fejlődése 
óta mit alkottak a város polgármes­
terei s ezek közül mit alkotott a vá 

jelenlegi vezetősége. Tárgyba 
gos vizsgálat alá, akarjuk venni, 
milyen körülmények között alkottak

Hirdessen Ön is!ros
Hirdessen lapunkban!

sikert ér el

ros

ianuftrjl

Felke
„Baross Szó 

folyó hó 31 éi 
SzTE

a

ra az
juegbeszelésre
jeleni.
Pál asztalostul

Tis/.te

Köszöni
iskola

igazgatós
A szestesi ti 

sok a szegén 
karácsonyára 
lőttek és küld
ajándékokat ti 
gyermekek ki 
sorokat kapót 
igazgatósága 
mesterétől, I

Főlevélte 
enged« 

niszter a
A m. kir. 

grád vármeg} 
tál régebben 
most eugedél 
levéltárosi ái 
sére vonatko: 
vasszal lesz i

Doigozó

Febru ;n hó 
dettel lesz a 
termében. A 
működő egyí 
nagy buzgali] 
az igazán mii 
vidám hangú 
ját a „Végze 
bán előadhat 
a fő darab íj 
konferálás si 
bor Pista zej 
dam tánc reJ

Papinké
fogadba

megr
Évek óta fd 
reskedők éri 
>osi ó ipar ti 
nyomdai mu 
iében. Egy I 
ag a Kihágj 

5égü Ítéletet 
’lotta, hogy 1 
Fedők 
•bég névjed 
oint levélpJ
ezdőbetük
alják.
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Felkérem

0.

A nyalánk borbélysegédA jószág és a kirakodóvásárt
elmosta az eső

,z
OS

Moldován Mózes 28 éves volt 
borbélysegéd egész sereg betö­
rést követett el Vecsésen, Győr­
ben, Hódmezővásárhelyen és Bé­
késcsabán. A rendőrség hónapo- ' 
kon keresztül eredménytelenül ke­
reste a betörők világában. »Babó“ 
néven ismert gonoszte őt, akit 
végre is a nyalánksága juttatott 
rendőrkézre. Betört egy békéscsa­
bai cukrászdába és nem tudott 
ementálim a pompás krémessüte- 

; mények csábításának, nekilátott 
1 és .egymásután habzsolta fel a le- 

pépényeket. Eközben azonban az 
uccárói észrevették és lepénynye­
lés közben lefülelték. A gyulai 
törvényszék szombaton hatévi szi­
gorított dologházra Ítélte jogerő­
sen a krémespitekedvelő betörőt.

I _ Szövetség“ tagjait, hogy 
hó 31 én, kedden este 7 órá-

a „Baross
tt'Ó folyó

ra az S/.TB helyiségében fontos 
-lésre szíveskedjenek meg- 

Tis/.teieUel: ifj. Szathmáry

Szentesen a téli vásár alkalmá­
val szinte hagyományos szokás, 
hogy rossz az idő. Az állatvásárra 
is elromlott az elmúlt napok szép 
idéje és éppen amiatt történt meg 
az, hogy a nagyforgatmunak Ígér­
kező állatvásárra a kis felhajtás 
mellett vevők sem igen jelentkez­
tek, ezért az árak és a jószágfor­
galom is rendkívül alacsony volt. 
Az állatvásáron általában a követ­
kező árakon történtek eladások:

Éves sertés 30, féléves malac 16, 
17, három hónapos malac 10—12, 
választási malac 8—10 pengő dara­
bonként. A juh kilónként 45—60

fillérért kelt. Kisfias tehén 200, íe- 
jőtehén 170—180, üsző 80 pengő 
volt. A szoposborjut kilónként 70 
fillérért vették. Igásállat csak na­
gyon kevés és silány minőségű 
volt a vásáron, Ennek megfelelően 
az árak is feltűnően alacsonyak 
voltak. Jármosökör páronként 500, 
tinó páronként 300, ló darabonként 
120—150 pengőért kelt. A vágólo­
vat 30—40 pengőért vették. A vá­
gómarha kilója 48—52 fillér volt.

A kora reggeli órákban kezdődő 
vásár 10 óra felé már véget is ért, 
a felhajtott állatok nagyrészét ela­
datlanul vezették vissza.

Ml
>k raegbesz- 

jeleni.
Pál asztalosmester.

klő
n

vt

Köszönet a katolikus 
iskolák

igazgatóságának

n-
e,

él-
r-

DS- A szestesi katolikus elemi iskolá­
sok a szegény ruszin gyermekek 
karácsonyára ajándéktárgyakat gyüj 
tőitek és küldöttek Ungvárra. Az 
ajándékokat szétosztották az ottani 
gyermekek között és most köszönő 
sorokat kapott a katolikus iskolák 
igazgatósága Ungvár város polgár­
mesterétől,

vi-

él-
o-

ros
pr. Halász Szabó Lászlóné

j Rőfös- és rövidáru kereskedése, vv
Píactéri sarok üzlet, Haris-ház.

Ajánlja jó minőségű raktárim lévő Női- és Férfi ruha 
kelm^licí, vánzaakat, selymeket, barchenteket, szőnye­
geket, rövidárukat a vásárló közönség szives

ásása V3 >; 'asszsz* -*jsaá figyelmébe.

pv-n
Halálos vónatgázolás 
a mindszenti határban

,<ik.
ilaü Főievéltárosi állást 

engedélyezett a mi­
niszter a vármegyének

;tt u
zen
azt Mindszent és Vásárhely között a 

tehervonat halálra gázolta Halasi 
Ferenc 29 éves pályamunkást. A 
munkás, hogy hamarabb érjen ha­
za, felkapaszkodott a vonatra és , 
lakása közelében leugrott a vonat­
ról. De olyan szerencsétlenül ért 
földet, hogy a. vonat kerekei alá 
került, melyek darabokra tépték.

Az orvosi vizsgálat már csak a 
beállott halált konstatálhatta.

mi
hm-

A m. kir. belügyminiszter Csőn 
grád vármegye törvényhatósága ál­
tal régebben tett előterjesztésére 
most engedélyezte a vármegyei fő 
levéltárosi állást. Az állás betölté 
sére vonatkozó pályázat a kora ta­
vasszal lesz közzétéve.

lék

A nemzeti hajóra] befutott 
Barcelona kikötőjébe

Barcelona a nemzeti Spanyolországhoz tartozik

va­
ttá­
sai, 
ö le­
li a

©ébb,
Hi- Doigozó leányok

farsangi estje
Ruszsnszkóbart betiltották 

a magyar párt működését
pa­

lin tent kinevezések és az azóta ho­
zott rendelkezések hatályukat vesz­
tik. Minden fegyvert, iőszert és rob­
banószert haladéktalanul be kell

Davi.a tábornok, a/, éjszaki had­
sereg parancsnoka Barcelonában 

este 8 órai kéz- ) falragaszok ú ján közölte a lakos­
sággal, hogy Barcelona városa és 
az egész felszabadított terület an
nak a spanyol államnak a része $ delkezések megszegői haditörvény­

szék elé kerülnek.

, de 
Illett 
Fi elő
llko-
tdék
Lidiit

Február hó 5 én, 
dettel lesz a Katolikus Kör nagy­
termében. A már több mint egy éve 
működő egyesület szereplő gárdája 
nagy buzgalommal dolgozik, hogy 
az igazán mulatságos, sok kacajt, 
vidám hangulatot kiváló vig darab­
ját a „Végzetes Blúzt“ kellő formá­
in előadhassák. Természetes, hogy 

a fő darab mellett lesz még tánc,

A Volosin kormány szombaton 
betiltotta az Egyesült Magyar Párt 

\ ruszinszkói működését, A kormány 
} rendelkezésére a párt helyiségeit 
i lepecsételték, a párttitkárokat és 
/ egyéb funkcionáriusokat működé­

ig í süktől eltiltották. Esterházy János 
SS / gróf az Egyesült Magyar Párt elnö- 
I* ; ke emmiatt táviratban jelentette be 

/ tiltakozását a cseh köztársasági el­
ül t nőknél, közölve, hogy a Voíosin- 
I! I kormány intézkedéseit nem veszi 
!! ) tudomásul.

szolgáltatni a hatóságoknak. E ren-

lutt, amelynek Franco tábor­
nok a feje. Az 1936 július 18-a óta

hull­
atná
Intés
láro
Lilo-
lütas 
i é^e 
Ilyen 
Doha 
hegy 
epit- 
vagy 
lükre 
hivat. 
Lt i. nk 
fényt, 
lidást 
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NE FÁZZON !

Vegyen magának és családja részére, meleg |»

téli férfi és gyermek Inget,

SS■e•s
konferálás stb. s utánna pedig Gá­
bor Pista zenekara kíséretében vi- 
. im tauc reggel 2 óráig.

síu
alsó ruhát,
harisnyát, jégzoknit, keztyűt,

a
BE

SS
SS
ei

■ ■"apirkereskedők nem 
ogadhatnak el nyomdai 

megrendeléseket

■■:s na
Se • ?

5£ ■■
TUDOMÁNYOS

M0Z0ÓSZ1NHÁZ
szolid árakon■ ■ 

■ ■ »■

KOCSIS TESTVÉREKNÉL:: mm
5! ::■ 6

SSi vek óta folyik a harc a papirke- 
reskedők érdekeltsége és a sokszo­
ri ó ipar között a papikereskedők 
nyomdai munkavállalásának kérdő­
jében. Egy konkrét esetből kifolyó- 
ag a Kibágási Tanács elvi jelentő­
ségű ítéletet hozott, amelyben kimon- 
lotta, hogy a könyv- és papirkeres- 
:edők semmiféle nyomdai rendelést 
uég névjegyek előállítását, valu- 
uint levélpapírra és borítékra név- 
ezdőbetük rányomását sem vállal- 
atják.

M
At :::::::.:s:s:::s:::::s:::s:sssss:v* *

Ma, hétfőn
6 és fél 9 órakor mérsékelt 

belyárakkal.

> Az izgalom a feszültség minderte 
kelülmuló filmóriása:

búkor
L üz- HURRICANE

(ORKÁN)
tó

iIldi és 
j-gyak,
3KCSZ-
csi lá-

Főszerepben : Dorothy Lamour, 
John Hall és Mary Astor. 

Felejthetetlen küzdelmek, megrázó 
emberi sorsok. — A legnagyobb 

külföldi film.
Magyar Híradó. 

Paramount Híradó.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester 
Tóth J. ucca 13. szám. 

(Bejárata Munkácsy-ucca felől).
* f

:a KURCZ GYULA ■1
IS
E„KORON A“ illatszertárában — Kossuth-ucca 18 —■
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Elsőrendű irodai nyom­
tatványokat. boriíéko;» 
üzleti könyveket, báli 
és lakodalmi meghívót,

TERMÉNY ÁR AKI"■^> Gallaszmál csináltasson
A város gazdasági hivatala a kö­

vetkező terményárakat rögzítette . 
A gabonakereskedőknél (vételi árak)
búza 19.80, árpa 14 - zab 16, és

vizondolálást, manikűrt.tartós gépondolálást vas- és

Kossuth-ucca
áü

18. ÚRI KISZOLGÁLÁS.
1

a k korica 12
Vasúti dij Szentes állomástól Bu-

dapestig i5 tonnás küldeménynél > ékszert, szemüveget
100 kg.-ként 157 fillér. < 1

orvosi rendeletre is
csak,

ékszerésznél veheti meg olcsón. 
.Javítás olcsón felelőséggel készül

kereskedők részére
m KOLODINSZKY zacskó cimnyomástpr
E
Ut
m

Ha Ízléses Női divatáru cikke­
ket akar vásárolni, valamint 
Férfi és gyermek ingeket, se­
lyem árukat, ernyőket, női, fér 
fi és gyermek harisnyákat, úgy 
keresse fel:

Vass Ilonka és Huszthy József
divatáru üzletét. Báró Harucker-u. 1.

a Corvin nyomda
1

$! olcsón készít.
TORS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

-r I
1*

szőrmét és bundát akar 
venni tessék a,

BIHARI szücsmesterhez menni

télire szépm ■ í Nincs drágaság ! 
Minden olcsó !

I Szentesi képeslap, finom gombfes­
ték négy fillértől. Kreppapir tizen- 
hat fillértől. író- és rajzszerek ol- 

Q) esőbbért kaphatók a M 0 L N Á R 
papirkereskedésben, Harucker-ucca 
5 (Bleier-ház), a huscsarnok mellett. 

Győződjön meg, egy vásárlás elég
drágaság és

[1
Singer varrógép I

-4
-*? Beszerezhető Szergi»isz helyi 

lerakatánál a Kossuth ucca 14 szám
alatti gépraktárban.

irt
lf

Megérkeztek a friss kerékpárgum ( -------------------------- ' ..............
mik és kerékpárok. C iVLE fHölgyeim !■t-' IOlcsón beszerezhetők *. Sz^rgiiiszmi!.

fÍJ hogy nincs 
MINDEN OLCSÓ.

hozzár Ne mulasszák el, hogy FEHÉRNEMŰ VARRÓ 
DÁMAT tel ne keressék, ahol a legizlésestbb 
tehérnemüek és menyasszonyi kelengyék készül­
nek, valamint a legújabb szabású férfi és gyér 

\ mek tehérnemüek.
Levélhivásra házhoz megyek.

K. Juhász Bözsike,

Csendes János
szobafestő és mázoló 
ízlésesen szépen, és 
legjutányosabb árban 

dolgozik.
Cim : Kossuth uccui trafik.

ff
Jm

fo
m f Hirdessen lapunkbanti: SE

|f:
I iil

;v
Viliogó-ucca 2 a.

■m
TjT

Figyelem !Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom 

megtekintésére.
Molnár Hullaház

y! Értesítem az igen tisztelt építtető 
közönséget, ha olcsón akar dol- 

bizalommal keresse
Vásárolt-e már*

Or*«, Ékszer, ?
x \ Sütöde : Stammer Sándor-ucca 36. 

aranyban és ezüstben, továbbá va-
lódi ezüst és ciiiinaezüst
dísztárgyak, valódi alabástrom
disz és haszánálati tárgyak. - 
Szemüvegek minden kivitelben 

és a legocsóbban beszerezhetők

goztatm ugv 
fel Kun Sándor képesített 
kömivesmestert : SZEDER-1 El.EP, 
FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. 
Elválal újépület valamint át alakí­
tásokat, úgy helyben mint kint 

a tanyákon is.

já
-y

1 Sághy Zsigmond Hegedű tanítást
vállal : LIP1TOR IMRE

karmester

-:í:y
úri szabói-

*

Mosott rongyotRÚZS MOLNÁR SÁNDOR \ jelentkezni lehet naponta: Klauzár
utca 6 szám. Kívánatra házhoz is 

megyek.# C/3 / órás és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám.
-y í Javítások jótállással készülnek, Ita­ lapunk kiadóhivatala 

azonnal vesz.TI- o
A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy fodrászatomban
f, a) ÓRA, ÉKSZER, 

SZEMÜVEG
|TT

Hi DAUER“m 33fiié, ríj tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készül­
nek. Koltn Sándor üzletében. APPONYl-1 ÉR 1 sz. (Vásártér)I (E-G'-iri

ilb
IÉ

Legolcsóbb? I
É! Erdősnélr
í!
í Szoboszlai Mtiköszörüs*

íi:: >f:Ü:
KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollok, borotvák, húsdarálók, 
kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb
köszörülés! helye. -..

Raktáromon a legfinomabb Söllingen acél áruból nagy

r @fii -mm
jj;JÍf *L( A szerkesztésért es a kiadásért 

felelős :

Szeder Ferenc
Nyomtatott:

Kiss József 
.CORVIN“ nyomdájában,

SZENTESEN
Tors Kálinán-ucca 1 zsam.

divatos úri öltönyöket, 
elsőrendű kivitelben

Horváth Gyula-u. 18. sz. 
— alatt. —

választék.

HÉTFŐI ÚJSÁG Trafikokban kapható !
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